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1-10. Chwnpnydh wunnuuhnubbbpn] wpwownpubphkp (nipupwisnipp 1-wlwb
Upujap)

1. Bphk gpklup 7 hmonpnuljut phy, npnughg pkp thnppugnyubph gnidwpp hwjuwuwp £
33-h, wmyw npuig kpkp Ukdwgnyubph wpnwunpup hwjwuwn k

1) 3360 2) 45 3) 2730 4) 1320

2. 0"l k uyl ifwqugniyh kewithy phip, npp htwpuynp sk ibpujugity kpbp wwppbp
tpljuhp pytph gnidwph nkupny:

1) 101 2) 125 3) 295 4) 294

3. Updwitp dnwwwhbg vh phy, pudwtig wy 7-h, uinugguwshu gnidwpkg 7 b yEpowygtiu
uinugus wpnniipp puquuyuinlbg 7-m): Uynugbu tw winugun] 777 phyp: 0'p phit &
dnwwwhb] Updwtip:

111 2)728 3) 722 4)567
4.6pk a-1=b+2=c-3=d+4=e-5, wyu a,b,c,d,e piykphg n'pb k wlkhwdkdp
1) a 2)b 3) e 4)d

5. Putiynpp ghpwtttpp fupnud £ unngny: 8nipwpwtgnip ghpuip gnuk vkl wiqud
Junphyny, 53 Yupnudn] tw unwgu] 72 thnpp ghpub: Lwih’ ghpub fup ulgpoud:

117 2) 18 3) 19 4)21
10 B
6. Ljupnud ABCD-u nipnublynit £, hulj PHRQ-u pwpwilyniuh g
Lkpyws dwuh dwlkpbup snpu wiqud thnpp £ ABCD -h 6| " R
dwltptuhg: Nppwt £ PX —h Epupnipniiup: ps—= Y dc
1 215 3)3,5 4) 4 P o

6

7. a L b wdpnng pYtpp pudupupnud ku 2a = 5b wuydwitht: Pipyws pYtphg vhwy
Ukyp Yupnn E hwjwuwp (hul a+b-u:

1) 2011 2) 2010 3) 2009 4) 2008

8. bugh” £ huwuwp tljupnud wpunnlkpus «?»-m] wilynip:

3300

1) 10° 2) 20° 3) 30° 4) 40°
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9. Lwih’ N (1<n<100) wdpnne pih hwiwp N"-p |phy punwlnuh k:
1) 55, 2)50 3) 51 4) 54

10. Uhuyt Jhn pupwibiphg Juquyuws puith” punwithy phy fuw, np pudwingnid k 5-h:
1) 900 2) 625 3) 250 4) 125

11-15. Ciunpnyp wunnuupnmbbbpm] wpwownpubphlbp (nipupwisinipp 2-wlub
Upujap)

11. Qb X—y-p, tpk X° +4y =6x—y*-13
12. 18 hunn pwpwnbiphg jnupupwitiyniph ypw gpuws t 4 jud 5 phyp: Zwynh £ np popnp

pupubtph Ypw gpiws pybph gnidwupp pudwin]nud £ 17-h: Lupunbphg puthuh’ Jpu b
qud 4 phop:

13. 60 Lowing ghppp uwnnwgynid k 15 hwwn phppt hpup ypw nukinig b dwpkjnig htwnn:
Yhgnip 7-pn bop wqupnialynn phppp pugwlugnid k: bush” £ hudwuwp pnpnp
pugwljuynn totiph hwdwpubph gnidwpp:

14. ABCD pwnwlljjuli uky AD =BC, #DAC =50°, /DCA=65°, ZACB =70° (ink u uly.):
Qut) ABC wiljjut wunhdwiwght swthp:

A

[or)

15. Cocjuynid wyypuiptibpp hnfuwbwlnud ' pun wynuuwh: Uninjwuqi puih” hun]
wbkwp £ Mbwnpnup phph onijw, npujtugh jupnpubw nintt nwbk) Ukl uwg, Uk
hunyuhwy b Ukl wpnp:

Onjuwtwyuwt wynruwl

1 hinjuhwy < 5 wpinp, 1 uvwg+2 hwy < 3 wpinp, 4hwy < 1 uvwg



